GEMEINDE BEIERSTEDT

Landkreis Helmstedt Mitglied der Samtgemeinde Heeseberg

Samtgemeinde Heeseberg, Helmstedter. Str. 17, 38381 Jerxheim

Postanschrift: Gemeinde Beierstedt

über Samtgemeinde Heeseberg

Helmstedter Str. 17 38381 Jerxheim

Tel.: 05354/9901-0 Fax: 05354/9901-25

Mail: samtgemeinde@heeseberg.de
Internet: www.samtgemeindeheeseberg.de
BLSK: IBAN DE45 2505 0000 0006 8025 73

BIC NOLADE2HXXX

Volksbank: IBAN DE41 2709 2555 3009 3546 00

BIC GENODEF1WFV

Ihr Zeichen/Ihre Nachricht vom Unser Zeichen

08.11.2024

Datum

Einladung

Hiermit lade ich Sie zu einer öffentlichen Sitzung des Rates der Gemeinde Beierstedt am 18.11.2024, um 19.00 Uhr in das Sportheim Beierstedt ein.

Tagesordnung

- 1. Eröffnung der Sitzung
- 2. Feststellung der ordnungsgemäßen Ladung und der Beschlussfähigkeit
- 3. Feststellung der Tagesordnung
- 4. Genehmigung der Niederschrift über die öffentliche Sitzung des Rates der Gemeinde Beierstedt am 25.03.2024
- 5. Bericht der Bürgermeisterin
- Beratung und Beschlussfassung über die Einführung des Ratsinformationssystems zum 01.01.2025
- 7. Beratung und Beschlussfassung über den Haushaltsplan 2025, die Haushaltssatzung 2025, das Haushaltssicherungskonzept 2025, das Investitionsprogramm 2025-2028 und den Stellenplan 2025 der Gemeinde Beierstedt (Vorlage folgt)
- 8. Beratung und Beschlussfassung über die 8. Änderung der Hebesatzsatzung der Gemeinde Beierstedt
- 9. Beratung und Beschlussfassung über die Umstellung auf das RIS (Ratsinformationssystem)
- 10. Beratung und Beschlussfassung über die 7. Satzung zur Änderung der Satzung der Gemeinde Beierstedt über die Gewährung von Aufwandsentschädigungen, Sitzungsgeldern, den Ersatz von Verdienstausfällen und die Erstattung von Fahrtkosten, Kinderbetreuungskosten und Barauslagen
- 11. Anfragen und Anregungen
- 12. Einwohnerfragestunde

gez. Katrin Weihe

Bürgermeisterin